

**BÉKÉSI MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.  
Telefon: 66/441-156; Fax: 66/441-122

<b>Előkészítő:</b> Mérei András	NYILVÁNOS ülés
<b>Véleményező bizottság:</b> Valamennyi bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
2015. február 12-én tartandó ülésére

**Tárgy: Beszámoló a Békés Megyei Önkormányzat és a Földművelésügyi Minisztérium között a Békés Megyei Értéktár népszerűsítése céljából kötött egyedi támogatási szerződésről**

**Tisztelt Közgyűlés!**

„A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról” szóló 2012. évi XXX. törvény 4. §-ában meghatározott feladatellátással összefüggésben, valamint a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 127/2014. (XII.2.) KGY. sz. határozat 4. pontjában kapott felhatalmazás alapján a Békés Megyei Önkormányzat:

- a Békés Megyei Értéktár és a települési, illetve megyei értékek ismertségének növelése;
- a megyei értéktár települési értéktárakat összefogó szerepének, presztízsének növelése; valamint közvetetten a „Békés megyei brand” erősítése

érdekében egyedi támogatási szerződést kötött 2014 decemberében a Földművelésügyi Minisztériummal.

A támogatás mértéke: bruttó 10.000.000 Ft költségvetési támogatás

A támogatás intenzitása: 100%

Támogatási előlegként, utólagos elszámolás mellett bruttó 5.000.000 Ft átutalása határidőre nem történt meg. Az összeg felhasználásával legkésőbb 2015. április 15. napjáig kell elszámolni.

A támogatási előleg felhasználásáról szóló beszámoló elfogadását követően kerül kiutalásra a támogatás fennmaradó részeként bruttó 5.000.000 Ft, melynek felhasználásával kapcsolatos beszámoló benyújtásának határideje: 2015. szeptember 30. A támogatás második részösszege terhére a 2015. április 16. és 2015. augusztus 31. között felmerült költségek számolhatók el.

A támogatási forrás az alábbi feladatokat fedezi:

1. A 2014-es évben megkezdett „Értéktár Túra” a települési önkormányzatok helyi értéktár bizottságával közösen szervezett rendezvénysorozat folytatása további 15 településen. Kiemelt feladat a rendezvényekre meghívni a szomszédos, azonos tájegységhez tartozó települések képviselőit, lakosait is, akik még nem csatlakoztak az értéktár mozgalomhoz és településükön nem működik értéktár bizottság.
2. A Békés Megyei Értéktár Bizottság a megyei Tourinform irodában létrehoz egy a megye területén fellelhető, nemzeti értékeket bemutató értékpontot, mely a megye területén működő értéktár bizottságok programjait, kiállításait is ajánlaná a turisták számára.
3. A Békés Megyei Önkormányzat honlapjának (<http://bekesmegye.hu>), valamint a Békés Megyei Értéktár adatbázisának (<http://ertektar.bekesmegye.com>) fejlesztése. Az adatbázis egyben egy ötletmegosztó fórumfelület is, melyen a regisztráltak láthatják, hogy mely javasolt értékekhez érkeztek vélemények, javaslatok. Ezzel egy interaktív kommunikációs online teret nyitunk meg az értékgyűjtésben aktív lakosok előtt, a felterjesztések sikeres és értékes ötletek kiegészítésének elősegítésére. A honlap alapjaiban elkészült, azonban információval való feltöltése és más honlapokról történő elérhetősége hivatkozások formájában még nem valósult meg.

A szolgáltatások megrendelésére a támogatási szerződés alapján kötelezően előírt árajánlatkérést követően kerülhet sor. A Békés Megyei Önkormányzat Területfejlesztési Bizottsága a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft árajánlatát fogadta el (ld. mellékelt bontási jegyzőkönyv).

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatot.


#### **Határozati javaslat:**

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Önkormányzat és a Földművelésügyi Minisztérium között a Békés Megyei Értéktár népszerűsítése céljából kötött egyedi támogatási szerződésről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Zalai Mihály elnök

**Határidő:** értelem szerint

Békéscsaba, 2015. január 30.



Zalai Mihály